
Hai un anaco acendemos unha

vela e ata o de agora xa se consumiron

10 mm. Se a vela mide agora 4 cm.

Dunha corda que medía un

metro cortouse un cacho de 40

cm.

Observa as distancias no debuxo e calcula cantos metros hai .....

MEDIDA DE LONXITUDES

O alto dun armario
O ancho da túa mesa MENOS DE 1 METRO
Un bastón MÁIS DE 1 METRO
O longo dunha cartolina 1 METRO
Un paraugas de cabaleiro

8
Km

10 Km

5
Km

Desde a estatua ata a cidade.
5 Km = .......... m

Desde a estación espacial ata a
cidade.

10 Km = .......... m

Desde a estatua ata a estación
espacial.

.............. = ............. m

Imaxina canto miden estes obxectos e une con frechas :

¿ Canto mide agora a
corda ?

¿ Cantos centímetros medía a
vela antes de acendela ?
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